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BIZTONSÁGBAN A NYÁRI SZÜNETBEN 
Pihenés közben figyeljünk értékeinkre 

A nyári szünet biztonságos eltöltése érdekében mindenképpen érdemes a családoknak az alábbi 

tudnivalókat figyelembe venni: 

• A nyári szünidőben otthon egyedül, felügyelet nélkül tartózkodó gyermekek csak a szülőkkel 

előre megbeszélt ismerőst engedjék be a lakásba! A gyermek ismerje a 112-es segélyhívó 

számot és annak használatát, hogy baj esetén haladéktalanul fel tudja hívni. 

• A nyári szünidő alatt a fiatalok csak azokra a helyekre menjenek játszani, szórakozni, ahová a 

szülők elengedték őket. Idegenekkel ne álljanak szóba, ne fogadjanak el semmit és ne menjenek 

el velük ismeretlen helyre. 

• A közösségi médiában ne jelentsük be nyaralásunkat, mert ezzel arra is felhívjuk a bűnözők 

figyelmét, hogy a lakásunk felügyelet nélkül maradt. 

• Ha fesztiválokra vagy más tömegrendezvényekre, strandra megy a család, beszéljenek meg egy 

találkozási pontot arra az esetre, ha elveszítenék egymással a kapcsolatot. Az elveszett gyerekek 

szüleinek megkeresésében a rendőrség is segít, bizalommal fordulhatnak a helyszínen lévő 

egyenruháshoz. 

• Strandra, fesztiválra ne vigyenek magukkal felesleges értéktárgyakat, valamint nagyságrenddel 

több pénzt annál, mint amennyire valóban szüksége van. Táskát, pénztárcát, mobiltelefont 

átmenetileg se hagyják felügyelet nélkül! A törölköző, pléd nem széf, a tolvajoknak pedig 

gyorsan szemet szúr a könnyű préda.  

Amennyiben jogsértés áldozatává válik, forduljon a fesztivál helyszínén szolgálatot teljesítő 

egyenruhás rendőrökhöz, vagy tegyen bejelentést a 112-es segélyhívószámon. Ügyeljen a 

segélyhívószám rendeltetésszerű használatára! 
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KULCSOS GYEREKEK ONLINE BÉBISZITTERREL 
Mire figyelmeztessük az egyedül otthon maradó gyermekeinket? 

 

A szülőket többnyire nyugalommal tölti el, ha a felnőtt felügyelet nélkül otthon tartózkodó gyermekeik 

online eszközökkel, játékokkal és médiatartalmakkal kötik le magukat. Hiszen gyermekeink otthon, a 

szobában csendben „kütyüzve” a legnagyobb biztonságban tudhatjuk. Vagy mégsem? 

Sajnos az online térben is leselkednek veszélyek a gyerekekre. Ezért célszerű az internetes eléréssel 

rendelkező eszközökre szülői felügyeleti programot telepíteni és azt használni is. Az online térben 

szülői felügyeletet biztosító programok között léteznek ingyenesen használhatóak is, mint például a 

Google Family Link. Illetve számos cég rendelkezik prémium, fizetős alkalmazással. Ezek a rendszerek  

blokkolni tudják a gyermek beállított életkorának nem megfelelő alkalmazásokat. A programok 

lehetővé teszik, hogy a szülő korlátozza az internethasználattal, illetve a készülékre letöltött játékkal 

eltöltött időt. A szülői felügyeleti programok egy része lehetővé teszi a gyermek helyzetének, 

mozgásának követését. Naplózza a gyermek által látogatott oldalakat és szülői jóváhagyáshoz köti az 

online alkalmazások letöltését. 

 

A szülőknek érdemes arra felhívni gyermekeik figyelmét, hogy az online térben elkövetett 

bűncselekmények – zaklatás, csalás, gyermekpornográfia - megelőzése érdekében fokozottan 

figyeljenek biztonságukra: az internetes felületeken ne adjanak meg magukról, vagy hozzátartozóikról 

személyes adatokat; ide értve a banki információkat is. Az online felületeken ismerkedő idegenekben 

ne bízzanak meg, és ismeretlenek kéretlen, zaklató üzenetei esetén minden esetben szóljanak a 

felnőttnek. Bűncselekmény esetén haladéktalanul értesítsék a rendőrséget. Ha mégis megtörtént a baj, 

fontos, hogy készüljenek képernyőfotók az online beszélgetésekről, amelyek egy esetleges 

büntetőeljárás során bizonyítékként is szolgálhatnak. 
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A SZER, AMI MEGVÁLTOZTAT 
Újszerű program a BRFK-tól a drogprevenció területén 

 

A Veszprémi Rendőrkapitányság is használja 2024 tavaszától bűnmegelőzési programjai során a 

Budapesti Rendőr-főkapitányság (BRFK) által fejlesztett, „A szer, ami megváltoztat” címet viselő 

újszerű audiovizuális oktatási anyagot. A Budapesti Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztálya a 

Kommunikációs Osztállyal 2019-ben egy merőben új drogprevenciós prezentációt készített, amely 

három pillérre épül; szülők, pedagógusok, fiatalok.  Ezzel a kampánnyal interaktív módon és közismert 

emberek segítségével hívják fel a figyelmet a droghasználat veszélyeire, következményeire és a 

megelőzés lehetőségeire. Az interjúkban többek között megszólal: Zacher Gábor toxikológus, Szabó 

Győző színész és Gera Zoltán magyar válogatott labdarúgó és Szalay Isti, a tizenéves korosztály 

körében népszerű influenszer. 

 

Június 26., a kábítószer-ellenes világnap alkalmából a Veszprémi Rendőrkapitányság bűnmegelőzési 

munkatársai többek között „A szer, ami megváltoztat” program felhasználásával hívják fel a fiatalok 

figyelmét a szabadidő hasznos eltöltésére és egyben a drogprevenció témakörére. A prevenció eszközei 

Magyarországon főként az iskolai színtéren jelennek meg. Tekintve, hogy a drogok kipróbálásának 

ideje jellemzően a középiskolás évekre esik, így fontos, hogy a folyamat kezelése rögtön itt el is 

kezdődjön. 

Az Egyesült Nemzetek Szervezete (ENSZ) által 1987-ben, a kábítószerekkel történő visszaélés, és az 

illegális kereskedelem elleni témában megfogalmazott deklaráció értelmében, minden év június 26-án 

kerül megtartásra a kábítószer-ellenes világnap. Ennek célja, hogy felhívja a figyelmet a kábítószer-

probléma visszaszorítására és a drogkereskedelem elleni harc fontosságára. 
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KIBERPAJZS 
Összefogás a digitális pénzügyi bűnözőkkel szemben  

KiberPajzs néven közös oktatási és kommunikációs együttműködésről döntött a Magyar Nemzeti 

Bank, a Magyar Bankszövetség, a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság, az Nemzetbiztonsági 

Szakszolgálat Nemzeti Kibervédelmi Intézet, illetve az ORFK 2022-ben. A kezdeményezéshez 

2023. szeptember 7-én a Gazdaságfejlesztési Minisztérium és a Magyar Államkincstár is 

csatlakozott. A KiberPajzs projekt egyik legfontosabb célja a tájékoztatás, az edukáció, az ügyfelek 

és felhasználók figyelmének felhívása az online tér pénzügyi biztonságot veszélyeztető 

kockázataira. Az alapítók célkitűzése, hogy az elsajátított ismeretek segítségével a lehető 

legteljesebb pénzügyi tudatosság alakuljon ki a digitális pénzügyi szolgáltatásokat használó lakosság 

körében, ezzel csökkentve annak esélyét, hogy online csalás áldozatává váljanak. 

Az együttműködés alapján létrejött honlap a 

www.kiberpajzs.hu, amely mindig naprakész 

információval szolgál olvasóinak az aktuális 

online csalási  módszerekről. A KiberPajzs 

abban is segíti a látogatóját, hogy idejekorán 

felismerje, ha a sérelmére bűncselekményt 

kísérelnek meg elkövetni.  

Ezen bűncselekmények felderítése, sértettjeik kártalanítása még bizonytalan, az egyedül hatékony 

megoldásnak a megelőzés tűnik. A támadások elhárítására pedig csak azok képesek, akik 

kellőképpen felkészültek a témában. A Veszprém vármegyei rendőrség elnevezésű Facebook 

oldalon a Veszprém Vármegyei Rendőr-főkapitányság Sajtószolgálata rendszeresen megosztja az 

aktuális híreket, közleményeket, a legújabb online csalási módszereket. Ezek között az online 

csalások is szerepelnek, továbbá az azok megelőzését segítő információk. 
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